

Республиканская стоматологическая поликлиника является организационно-методическим и консультативным центром стоматологической службы республики.

Основополагающим в деятельности учреждения, является повышение качества оказания стоматологической помощи путем повышения квалификации и ответственности медицинских кадров, внедрения современных лечебно-диагностических методов, укрепление материально-технической базы, поддержания атмосферы сострадания и милосердия персонала к пациентам.

Стиль и традиции работы поликлиники формировались в течение 29 лет работы на рынке стоматологических услуг. По своей оснащенности поликлиника является ведущим учреждением стоматологии в республике.

Ведется большая и планомерная работа по внедрению высоких технологий, дальнейшему улучшению качества предоставляемых медицинских услуг. Созданы прекрасные условия для плодотворной работы медицинского персонала, комфортные условия для наших пациентов.

Кадровый потенциал.

На сегодняшний день 39 % врачей имеют первую и высшую квалификационную категорию. В последние годы коллектив значительно пополнился молодыми и талантливыми врачами, которые успешно трудятся наряду с нашими ветеранами, бережно сохраняя и приумножая добрые традиции коллектива. Средний возраст медицинских работников составляет 36 лет. Наши главные принципы: искусство врачевания, надежность, ответственность. Вы будете приятно удивлены качеством выполненных нами работ, потому что у нас работают высококвалифицированные, с большим опытом врачи и зубные техники, а также продвинутое молодое поколение врачей, которые легко осваивают новейшие технологии мировой стоматологии, прошедшие учебу в г. Москва и других учебных заведениях крупных городов нашей страны. Все специалисты имеют сертификаты

Мы принимаем взрослых и детей!

В поликлинике принимают пациентов:

- По страховым полисам ОМС
- Оказывают услуги по договорам ДМС (добровольного медицинского страхования)
- Работают по договору с предприятиями на лечение сотрудников
- Оказывают платные услуги.

Платные медицинские услуги предоставляются:

при отсутствии соответствующей услуги в территориальной программе государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи жителей РБ;

- Услуги, относящиеся к эстетической стоматологии;
- Высокотехнологичные виды лечения;
- По желанию пациента;
- Иностранцам гражданам.

В нашем учреждении функционируют отделения:

Лечебно-профилактическое, представлено кабинетами терапевтического и хирургического приема. В состав лечебного отделения входит также

1. Терапевтическое отделение
2. Хирургическое отделение
3. Детское отделение
4. Отделение платных услуг
5. Лечебно-профилактическое отделение п. Восточный
6. Лечебно-профилактическое отделение г. Гусиноозерск
7. Централизованное стерилизационное отделение.

Мы создали материально – техническую базу для полной компьютеризации основных видов деятельности поликлиники, расширить возможности оказания стоматологической помощи

В кабинете каждого врача находится компьютер, на экран которого, при необходимости, выводятся сведения о конкретном больном. Доктор обновляет и сохраняет их в базе данных центрального (главного) компьютера, и они становятся доступными другим врачам, например, хирургам, ортопедам, ортодонтам, также рентген- и физио- кабинетам.

Кроме того, эта же информация выводится и на компьютере регистратуры, где пациент может заказать себе талон на прием к специалисту. В компьютере можно также хранить информацию о расписании работы специалистов и выдаче талонов на прием к ним.

Несомненный интерес представляет многомониторный рентгенокомпьютерный комплекс, используемый для комплексного обследования, диагностики и контроля за качеством лечения. При работе с данным комплексом на экране в рентгенкабинете и кабинетах врача — стоматолога моментально появляется увеличенное изображение зуба.

На таком снимке удастся детально рассмотреть и оценить анатомическую структуру твердых тканей зубов и костной ткани около зуба, определить плотность кости челюсти. Благодаря автоматизированному рабочему месту рентгенлаборанта и врача стоматолога формируется электронная карта пациента. Замена пленочных рентгеновских снимков на компьютерные визиограммы превратило прием в рентген-кабинете из 30-ти минутной процедуры в мгновенную. Ортопантомограф также подключен к сети. Панорамный рентгеновский аппарат позволяет нам диагностировать воспалительные, травматические, кистозные и опухолевые поражения челюстно – лицевой области.

Республиканская стоматологическая поликлиника обслуживает население г. Улан-Удэ и республики, оказывает все виды амбулаторной помощи, ежедневно до 300 посещений, внедрение локальной сети во многом облегчило работу всего персонала и, конечно же, это очень удобно для пациентов.

При обращении к нам на лечение Вы должны иметь при себе:

- Удостоверение личности (паспорт или свидетельство о рождении ребенка);
- Страховой медицинский полис.